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Głóg jadalny strzępolistny

Cena 38,99 zł

Czas wysyłki 10 dni

Kod producenta 1681

Wiek sadzonki 2 lata

Czas wysyłki od 3-5 dni roboczych

Wysokość sadzonki 140-150cm

Forma sprzedaży Doniczka Co2

Podkładka -

Opis produktu

Crataegus "Jadalny strzępolistny"

Niskie drzewo  bądź krzew dorastający do ok. 3-5m wysokości. Liście zielone owalne
,jesienią wybarwiają się na złoty kolor, korona gęsta i krzaczasta, natomiast kwiaty

białe oraz zebrane w baldachimy, bardzo wyraziście pachnące, miododajne.  Roślina
kryje w sobie ciernie. Kwitnienie głogu przypada na maj, z kolei owoce dojrzewają w

okolicy września. Głóg ma niewielkie wymagania, radzi sobie w niesprzyjających
warunkach miejskich. Preferuje gleby umiarkowanie wilgotne, żyzne. Najlepiej rośnie

w miejscach słonecznych. Źle znosi radykalne cięcie.

Podstawowe informacje:

Barwa kwiatów: kremowo biała
Barwa liści: zielona

Okres kwitnienia: czerwiec- sierpień
Okres owocowania: wrzesień- listopad

Stanowisko: słoneczne/lekko zacienione
Wymagania: podłoże piaszczysto-gliniaste, żyzne, umiarkowanie wilgotne

Wysokość: ok 3m

 Uprawa i ciekawostki

-łatwy w uprawie
-stanowisko słoneczne bądź lekko zacienione
-gleba piaszczysto-gliniasta, zasadowa, żyzna i umiarkowanie wilgotna
 – to małe drzewo  urośnie nawet na ubogim podłożu
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-owoce głogu oraz cała roślina są odporne na zanieczyszczenia
-można wykorzystywać ją w zapełnieniu zieleni miejskiej.
-Głóg jest mrozoodporny, jednak młode okazy warto zabezpieczyć na zimę

Porady cięcia głogu
*We wrześniu skracamy przewodnik świeżo posadzonej rośliny w odległości ok. 15cm

od powierzchni gruntu. Uzyskamy dzięki temu nie tylko rozgałęzienia, ale i nowe
odrosty korzeniowe.

* Co roku we wrześniu skracamy wyrosłe pędy mniej więcej o połowę co zapewni i
rozkrzewianie się. Gdy osiągniemy już pożądaną sylwetkę oraz wielkość ograniczmy

coroczne cięcie jedynie do nieznacznego skracania wierzchołków pędów.
*Po posadzeniu przywiązujemy do palika oś główną i usuwamy wyrastające u nasady

inne pędy, jeśli takie się tam znajdują. W okresie jesienno-zimowym, czyli od listopada
do stycznia należy skrócić o połowę pędy boczne.

*Nadal przywiązujemy oś główną do palika w miarę wzrostu rośliny. Po ok. 5 latach
można pozbyć się palika. W okresie od listopada do stycznia usuwamy całkowicie

pędy boczne zaburzające pokrój oraz wszystkie gałązki chore, połamane itd.
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